

靈格風 Linguaphone

姚明到NBA後第一件做的事情是什麼？

就是學好
英語！

(設計對白)

學英語
通國際

靈格風推出

印刷專業英語課程

靈格風董事總經理（廣東）翁偉文先生。

■ 初到NBA時的姚明雖然到哪裡也有一位貼身的翻譯，但姚明深知無論本身實力如何雄厚，未能與隊友、伙伴溝通的話，一切也枉然！他能夠在很短的時間內適應新環境、學習用英語與人溝通，相信必然下過一番苦功！中國除了姚明衝出國際之外，其實很多企業也正開拓海外市場。現時香港和國內商機處處，很多外資企業都在兩地設廠、開公司，再加上中外貿易頻繁，很多廠家都希望開拓外國市場，公司內無論是一般員工、中高層，甚至是老闆，接觸英語的機會自然也多了，所以學好英語自然成為了保障優勢的必備條件！

環球貿易重要的成功因素—英語能力■

印刷廠老闆投資在一部印刷機上的價錢，動輒也要過千萬，但往往忽略了在軟件配套上的投資，就這樣減低了硬件投資上的

回報。舉例，你花了二千萬買了一台最先進的八色連線燙金印刷機，準備以最優良的產品迎接外國的生意，在海外市場大展鴻圖一番，但原來前線的員工根本就沒有足夠的英語能力和外國客人溝通，這樣便會白白浪費了很多接外國單的機會。

無可否認，「學好英語」已成為了通往國際的重要手段，大家都希望可以把握目前經濟發展的機遇，自我增值。難怪企業英語培訓在國內發展那麼迅速，英語培訓市場更在短短數年間，已發展成一個過百億的市場，變得相當熾熱。其實早在五、六年前，單是一個北京市場也值十億。為確保自己在市場的競爭能力，國內人學習英文的主動性大增，例如在招聘的場合，英語能力絕對能左右工資的差距達30%以上，大部份僱主都希望能請一個能夠與外國客戶溝通的員工。

How to say it
in English?

Taping
裱脊

Slip
sheeting
隔紙

Make-up
拼版

靈格風與印刷業

靈格風算是最早打入國內語言培訓市場的國際語言學校之一。最近，她們更破天荒為印刷業設計了一套專門為業內從業員而設的課程，旨在提高業內英語水平。靈格風董事總經理(廣東)翁偉文先生表示：「語言是溝通最基礎的工具，隨著中國生產發展迅速，對外貿易不斷增加，英文商業用語便成為走出國際的重要溝通工具。我們用了兩年多的時間觀察各行各業對語言的需求，發現每個行業的從業員，除了需要學習一般的英文商業用語之外，亦需要懂得如何將業內的專門知識以英語表達。當然，印刷業也不例外！」。

據知，靈格風對於設計這些行業英語培訓課程已有豐富的經驗，她們以往已為不同的行業設計了很多既專業又實用的英語能力提升課程，包括服裝業、銀行業及醫護行業等。

Tailor-Made 印刷業課程設計

其實怎樣才算是「學好英語」呢？我們在現有的教育機制低下，也學習過英語，但大多數人在職場上都比較少接觸到英語，尤其是會話方面，很多時突如其來要與外國人溝通就變得啞口無言。翁先生表示：「學習語言當然不止是明白對方所說便足夠，還需要和對方有暢順的交流。尤其是在工作的環境中和客人溝通，更需要能夠以英語表達相關行業的專有知識。我們提供的是正統的英國語言培訓，在某些高班的課程中更引入了哈佛大學的教學模式，學員除了可學習正統的英國語文



之外，更可提升整個人的溝通能力，包括文化教養、談判技巧、企劃演講等，對企業來說更有助建立廠商的形象。」翁先生補充，學習語言並非一朝一夕的事



靈格風簡介

靈格風(Linguaphone)是世界公認的語言培訓權威，創辦於1901年，100多年來致力於語言培訓事業，開發了30多種語言的100多種教材，行銷全球60多個國家，在世界21個國家設立了70多個培訓中心。全球有700多萬人通過靈格風學習語言。世界權威的牛津字典也收錄了“Linguaphone”一詞，解釋為一種獨特的語言學習系統。

情，要有合適的環境、學習教材、輔助工具及良好的師資。

今次特別為印刷業設計的課程，是綜合了靈格風本身的語言培訓內容，及採用自然吸收法的教學模式，當中已牽涉很廣的範疇，再與印刷業界的專家合作，度身訂做一套適合印刷業的專有課程。上課形式可選擇由導師到廠教授，或僱員到培訓中心學習，視乎企業的需求。

公司資源增值

很多老闆可能會懷疑，在員工身上投資那麼多，萬一學成後他們辭職不幹便「血本無歸」？翁先生表示：「僱主令員工感受到重視，僱員關係自然更穩健。語言不是當面見功的東西，不似銷售技巧或團隊精神可立即反映出來，但長遠來說的確可為公司增值。若果你考慮到公司形象的話，員工走出來的表現正好代表著公司，投資一部印刷機器也過千萬，更何況是培訓一個代表著公司的人呢？」

後語

三個月學好外語？噱頭是也！面對激烈的競爭，很多企業或個人已積極裝備自己，若果還抱著有急切需要時才學的話，便只會落後於人。印刷業有著專門的知識，能夠用正統的英語表達出來就是在環球貿易中無往而不利的必備條件！你還沒計劃好你的上課時間嗎？

Margins
白邊

Plate
印版

Thread
stitching
騎馬線訂

Blanket
膠布